

<div><div><span><span> </span> <span> </span></span></div><div><span>یک نماینده:</span></div></div>
<b>روند برگزاری انتخابات نباید عرصه را برای ورود چهره‌های جدید تنگ کند</b>
عسکری ضمن برشمردن چند ویژگی برای برگزاری هرچه بهتر انتخابات مجلس هشتم، تصریح کرد: ناظرین و مجریان و دست‌اندرکاران انتخابات به عنوان بخشی از جریان انتخابات باید تنها به فکر اجرای قانون باشند و به مسأله انتخابات جدای از تعلقات حزبی و گروهی بنگرند، در این بین رسانه‌ها نیز مسئولیت بخش ویژه‌ای از انتخابات را برعهده دارند و به عنوان نمایندگان افکار عمومی نقش زیادی از جریان انتخابات کشور به گردن آنهاست تا حدی که بخشی ازجزئیانات انتخاباتی را آنها تعیین خواهند کرد.
به گزارش مهر، نماینده مشهد در مجلس هشتم ادامه داد: بخش دیگری از جریان انتخابات بر عهده انتخاب شوندگان و انتخاب کنندگان است که هر کدام بنا به اقتضای خود باید سعی کنند در این عرصه به بهترین شکل باعث افزایش رقابت سیاسی سالم شوند.
عسکری ادامه داد: انتخاب شوندگان علاوه بر در پیش گرفتن رویه اعتدالی و پرهیز از تندروی‌ها مردم را که همواره آگاهی و هوشمندی خود را در عرصه انتخاباتی به خصوص در انتخابات مجلس نشان داده اند، راغب به رای دادن به خود کنند.
نایب رئیس کمیسیون اصل نود مجلس با تاکید بر اینکه نگرش‌های انتقابی باعث بوجود آوردن شرایط سخت برای افرادی که قصد دارند شرکت در مجلس شورای اسلامی را تجربه کنند می‌شود، خاطرنشان کرد: روند برگزاری انتخابات نباید عرصه را برای ورود چهره‌های جدید تنگ وسخت کند.

## اخبار سایت ها

<b>توضیح عضو هیات رئیسه مجلس درباره تسویه وام‌های معوقه نمایندگان</b>
عضو هیأت رئیسه مجلس گفت <span> </span> : دستور تسویه وام‌های معوقه نمایندگان دوره‌های فعلی و قبلی مجلس مصو به هیأت رئیسه است.
محسن کوهنک عضو هیأت رئیسه مجلس شورای اسلامی در واکنش به این خبر که شنبه شده در پی به تعویق افتادن بازپرداخت اقساط وام ۳۰ میلیون تومانی یکی از نمایندگان فراکسیون اقلیت مجلس و اعتراض وی به پیگیری این امر از سوی هیأت رئیسه، حداد عادل دستور تسویه وام‌های معوقه نمایندگان دوره‌های مختلف مجلس تا پایان سال را صادر کرده است، گفت: باید این نکته توضیح داده شود که همه این پول‌هایی که نمایندگان از مجلس می‌گیرند، وام نیست. کوهنک با بیان اینکه گاهی اوقات نمایندگان وام‌های کوتاه مدتی از مجلس می‌گیرند که بیشتر قرض محسوب می‌شود و معمولاً نیز یکجا بازپرداخت می‌شود، افزود: این موضوع نیز از این قرار است که گویا نماینده مذکور مهلت بیشتری برای بازپرداخت وام می‌خواست که موافقت نشد و وقتی از طرف هیأت رئیسه برای وصول این پول اقدام می‌شود، باعث ناراحتی آن نماینده و اعتراض وی می‌شود.
وی اظهار داشت <span> </span> : اما آنچه شما اشاره کردید مبنی بر دستور رئیس مجلس برای تسویه وام‌های معوقه به این نماینده ارتباطی ندارد و مصوبه هیأت رئیسه است که بدهی‌هایی که بعضاً حتی مربوط به برخی نمایندگان دوره‌های گذشته می‌شود به شکل معقول، صحیح و قانونی تسویه شود.
نماینده لنجان در مجلس در توضیحی درباره مبلغ ۳۰ میلیون نمایندگان مذکور، تصریح کرد: ببیند این مبلغ در چند قفوه از سوی این نماینده دریافت شده است و می‌توانیم به آن عنوان قرض هم بدهیم چرا که وام را فرد به صورت بلند مدت و قسطی پرداخت می‌کند، اما این مبلغ یکجا دریافت شده و قرار بوده است یکجا بازگردانده شود که آن همکار نماینده نتوانسته رقم مذکور را سر وقت بازپرداخت کند و اگر نتواند این کار را بکند ر معقول تسویه آن نیز این است که به نحوی از حقوق آن نماینده کسر شود.
کوهنک تاکید کرد: این پول‌ها عنوان وام ندارند چرا که اساساً مجلس جایی نیست که ۲۰ یا ۳۰ میلیون به کسی وام بدهد. مجلس صندوقی دارد که تسهیلات جزئی را به صورت قاعده‌مند مثل همه جاهای دیگر به نمایندگان پرداخت می‌کند.
<b>نگاه رادیکال‌ها به رای مردم زینتی و دکوری است</b>
صادق زیباکلام استاد دانشگاه تهران معتقد است که رای به هاشمی رای به تعقل، اعتدال و میانه‌روی و نه «بزرگ به رادیکالیسم در داخل و عرصه سیاست خارجی بود.
زیباکلام در گفتگو با آفتاب گفت: از ابتدای انقلاب دو جریان درون انقلاب وجود داشت، یک جریان رادیکال و یک جریان معتدل و تعقل‌گرا و این دو جریان در همه زمینه‌ها، سیاست‌هایشان متفاوت بود.
وی افزود: در عرصه اقتصاد رادیکال‌ها معتقد به اقتصاد دولتی هستند در حالی که معتدل‌ها معتقد به اقتصاد آزاد هستند و همان‌طور که در دو دوره ریاست جمهوری هاشمی، سیاست‌های اقتصادی ایشان بر این اساس بود که تصدی‌گری دولت را بر اقتصاد کاهش و اقتصاد کشور را به سوی یک اقتصاد آزادرونیز کند. به گفته وی، در عرصه سیاسی- اجتماعی نیز رادیکال‌ها معتقد به کنترل بیشتر هستند. همان‌طور که ظرف دو سال اخیر شاهد محدودیت‌هایی در عرصه اجتماعی و فعالیت‌های دانشجویی بودیم. اما معتدل‌ها اعتقاد به این که فعالیت‌ها سیاسی بسته باشد، ندارند.
زیباکلام در ادامه با اشاره به نگاه معتدل‌ها و رادیکال‌ها به رای مردم گفت: نگاه رادیکال‌ها به رای مردم زینتی و دکوری است و معتقدند مشروعیت حکومت از جای دیگری که شریعت است گرفته می‌شود، نه از صندوق‌های رای.

## رویدادهای داخلی

## رهبر انقلاب:

# مجلس خبرگان نمی‌تواند عرصه دعوا و جنگ قدرت باشد

## ✓ مجلس خبرگان، میدان قدرت نیست



اصول اساسی انقلاب است و همه اعضای مجلس خبرگان از جمله هیأت رئیسه مجزم باید با توجه به این نکات مهم، مراقب گفتار و عملکرد خود باشند و تبلیغات خصمانه دشمنان را هوشیارانه خنثی کنند. به گزارش ایسنا، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، رهبر معظم انقلاب اسلامی در دیدار نمایندگان منتخب ملت در مجلس خبرگان، جایگاه و مسئولیت این مجلس را بی‌نظیر، پرعظمت و بسیار برجسته خواندند و تأکید کردند: مجلس خبرگان، در افکار عمومی، مجلس مردان دین و علم و تقواست و باید به گونه‌ای عمل کرد که این اعتبار و حرمت و وزانت، همچنان در عمق جان ملت حفظ شود. ایشان در آغاز سخنانشان با تجلیل از شخصیت کم‌نظیر مرحوم آیت‌الله مشکینی، رئیس فقید مجلس خبرگان، خاطرنشان کردند: ریاست آن روحانی پارسا بر مجلس خبرگان، حقاّ مایه اعتبار و وزانت این مجلس بود و ضایعه فقدان ایشان، کاملاً احساس می‌شود. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، مرحوم آیت‌الله مشکینی را مصداق فرمایشات امیر مومنان درباره عالمان متقی و پرهیزگار دانستند و افزودند: بی‌توجهی به دنیا، شجاعت، صراحت، زمان‌شناسی و عمل به وظیفه از جمله خصوصیات آن عالم ربانی بود و آن قید سعید از عمق روح و جان خود در خدمت اسلام و انقلاب قرار داشت و ما امروز به این ویژگی‌ها و خصوصیات نیاز مبرمی داریم. رهبر انقلاب اسلامی انتخاب یک هیأت رئیسه خوب را در اجلاس اخیر خبرگان، حرکتی انصافاً خوب و همراه با منات و وزانت دانستند و افزودند: با این که دشمنان مایل نبودند موقعیت مجلس خبرگان در افکار عمومی حفظ شود اما خبرگان مجموعه‌ای از سابقون انقلاب را برای اداره و مدیریت این مجلس انتخاب و وزانت خود را حفظ کرد. ایشان انتخاب، حفظ و استمرار رهبری نظام را مهمترین علت جایگاه بسیار برجسته و والای مجلس خبرگان دانستند و افزودند: رهبری، نقطه اساسی نظام اسلامی است و مجلس خبرگان در جایگاه و مسئولیتی بسیار عظیم و بی‌نظیر، این نقطه اساسی و محور نظام را نصب می‌کند و هرگاه او دچار کمبود و آسیب شرایط رهبری شود، به مردم اعلام می‌کند که رهبری باید تغییر کند. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، حفظ جایگاه بی‌بدیل مجلس خبرگان را در افکار عمومی به حفظ اعتبار و حرمت و وزانت این مجلس منوط دانستند و افزودند: این مجلس به گونه‌ای عمل کند که تصمیماتش درباره رهبری برای مردم حجت باشد و مردم از اعماق دل و نه فقط از سر تکلیف قانونی، آن را بپذیرند که تحقق این را بسیار مهم، به عملکرد متین و وزین خبرگان و استمرار اعتماد مردم به آنان بستگی دارد. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به حساسیت و تلاش‌های مستمر دشمنان برای تضعیف مجلس خبرگان، افزودند: در انتخابات دوره چهارم این مجلس، دشمنان همه کار کردند تا مانع حضور مردم در پای صندوق‌های رأی شوند اما ملت با حضور گرم و پرشور خود، این ترفند را خنثی کرد که البته دشمنان باز هم به توطئه مشغولند. رهبر انقلاب اسلامی جنجال و غوغای رسانه‌های بیگانه را در باره اجلاس اخیر مجلس خبرگان نشانه دیگری از استمرار فعالیت‌های خصمانه دشمنان برشمردند و افزودند: آنها سعی کردند این مجلس را مانند مجموعه‌های دیگر، اسیر جناح‌بازی و درگیر جنگ قدرت معرفی کنند و با جریان‌سازی جعلی و با تشدید برخی اختلاف سلیقه‌های طبیعی، جایگاه خبرگان را در چشم مردم از بین ببرند. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در همین زمینه تأکید کردند: مجلس خبرگان، میدان قدرت نیست بلکه میدان معنویت، کار برای خدا و حفظ

همه‌ملت‌های مسلمان و دولت‌های اسلامی باید با حفظ انسجام اسلامی مراقب باشند که توطئه‌های استکبار برای ایجاد تفرقه مذهبی، قومی و ملی در جهان اسلام به نتیجه‌ای نرسد. در آغاز این دیدار هاشمی رفسنجانی رئیس مجلس خبرگان در گزارشی از اجلاس اخیر خبرگان گفت: توجه خاص به اتحاد ملی و انسجام اسلامی، محور اصلی این اجلاس بود. رئیس مجلس خبرگان با تأکید بر تأثیر بی‌بدیل ولایت فقیه در اتحاد ملی افزود: وجود رهبر معظم انقلاب و رهنمودهای ایشان همیشه فصل الخطاب بوده است و به همین علت در باب اتحاد ملی دغله‌غای وجود ندارد. وی با اشاره به توطئه‌ها و شرارت‌های دشمنان برای ایجاد تفرقه در جهان اسلام خاطرنشان کرد: استکبار به ویژه آمریکا به شدت در تلاش است تا در امت اسلامی تفرقه ایجاد کند و به اسم شیعه و سنی میان جمهوری اسلامی ایران و دیگر کشورهای اسلامی شکاف بیندازد که همه ملت‌ها و دولت‌های اسلامی باید در مقابل این توطئه هوشیار باشند. آیت‌الله یزدی، نایب‌رئیس دوم مجلس خبرگان نیز در این دیدار گزارشی از دستور کار، نتایج و موضوعات مطرح شده در دومین اجلاس دوره چهارم مجلس خبرگان بیان کرد. هنر و انگیزه را برای شناساندن صحیح نماز بکار گیرد مقام معظم رهبری در پیامی به شانزدهمین اجلاس سراسری نماز، این عبادت پر طراوت را، داری معجزه‌گر خواندند و به دست‌اندرکاران این همایش تأکید کردند: خرد و هنر و انگیزه را برای شناساندن صحیح نماز بکار گیرید که در این صورت، نماز پراستی اوج گیری مومن می‌شود. به گزارش ایسنا، متن این پیام که در اجلاس سراسری نماز قرائت شد به این شرح است:

بسم الله الرحمن الرحیم

برپائی اجلاس نماز را گرامی می‌دارم و از ایزد دانا و شنوا درخواست می‌کنم که آن را کانونی گومابخش و چراغی روشنگر برای دل‌های پاک و با صفای جوانان ما بگرداند و نوای گوشنواز نیاپش را در پهنه کشور ما بگستراند. نماز، نیاز آدمی است. ما گرفتاران تخته بند زندگی مادی، به درجه‌ای که هوای پاک آزادی را از عالم معنا به ما برساند و دل را از آلودگی و بیخبری برهاند نیازمندیم. بدون این پنجره روشنی و طراوت، نهاد آدمی، درخشندگی گوهر خویش را از دست می‌دهد و دل، رنگ و بو و سرشت گل می‌گیرد. اگر نماز را آن گونه که هست بشناسیم، خدا بر این هدیه بزرگ که پیامبرانش به ما داده‌اند، هزاران بار سپاس خواهیم. نماز بر ما دارنده‌گان این گردهمایی که کوشش ارجمندتان پوشیده نیست، همت خویش را بر آن بگمارید که نماز را به درستی بشناسانید. این از هر بخشنامه و دستور و فرمانی کارسازتر است. دل‌ها با جوانی معنویت سرشته شده‌اند، استکبار به راه راست، این داری معجزه گر و این پنجره دلگشا را به آنان نشان دهید. این است آن چه نماز را همگانی و آن را با حال و حضور و شور و شیدائی همراه می‌سازد و این سخنان والا را معنی می‌کند، که: «الصلاة معراج المؤمن» نماز اوج‌گیری مومن است. «الصلاة خیر موضوع، نماز بر ما دارنده‌گان این گردهمایی استکتر» نماز بهترین نهاده این است، هر که خواهد کم و هر که باید هم خرد و هم هنر و هم انگیزه به کار گرفته شود. از خواندند تعمال توفیق روزافزون برای همه شما مسألت می‌کنم.

والسلام علیکم ورحمة الله سیدعلی خامنه‌ای

### هاشمی رفسنجانی:

# مسأله هسته ای، هنوز موضوع مهمی است

تکنولوژی روز رسید و قصد داشت حقتش را از دیگرانی که پول ایران را گرفتند و برای این صنعت ضایع کردند، بگیرد، مستکبرانه مورد آزار قرار می‌دهند.

وی در عین حال خاطرنشان کرد: اخیراً آژانس- البته اگر حقیقتاً حسن نیتی داشته باشد- یک حرکت مناسبی را شروع کرده است که در یک زمان معینی در آژانس پرونده به نقطه مطلوبی برسد. البته همین اقدام که هنوز هم معلوم نیست آنها به دنبال چه هستند، مورد قبول آمریکا، فرانسه و بسیاری کشورهای غربی نیست و آنها می‌گویند البرادعی بیخوده کرده و باید همان راه شورای امنیت را برویم.

رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام اظهار کرد که به آمریکا و غربی‌ها نصیحت کرد: این قدر اشتباهات خود را تکرار نکنید. مطمئن باشید ایران اسلامی به دنبال سلاح هسته‌ای نیست و تکنولوژی صلح‌آمیز هسته‌ای در ایران در خدمت شریعت و نه در خدمت تجاوز به دیگران قرار می‌گیرد.

خطب نماز جمعه تهران خطاب به آمریکا گفت: از اقداماتی که بعد از ۱۱ سپتامبر در دنیا انجام داده‌اید عبرت بگیرید. ما امروز دانشمندان سال‌حادثه ۱۱ سپتامبر شده‌ایم که البته هنوز هم ماهیت آن موضوع به درستی روشن نشده اما بوش از این فرصت استفاده کرد و هم برای برون‌فکنی و هم اجرای اهداف استعماری، فضای آمریکا و دنیا را امنیتی کرد و بیش از هر چیز به مسایل امنیتی دامن زدند.

خطب نماز جمعه تهران در ادامه سخنان خود ۱۷ شهریور را مورد اشاره قرار داد و گفت: حقیقتاً این روز یک فاجعه در سال ۵۷ بود و از تلخ‌ترین حوادث دوران مبارزه و جهاد. ۱۷ شهریور مردم مثل همیشه وارد میدان شدند و ناگهان رژیم با چند اخطار مردم را به رگبار و مسلسل بست و هرچه توانست کشت و به خیال خودشان خواستند آنچنان زهر چشمی از مردم بگیرند که این حرکت‌ها دیگر تکرار نشود.

### اخبار سایت ها

متکی:

### دیپلماسی فعال، رویکرد دولت در عرصه سیاست خارجی است

«منوچهر متکی» وزیر امورخارجه ایران گفت: دیپلماسی فعال و منطقی رویکرد دولت نهم در عرصه سیاست خارجی است.

متکی روز پنجشنبه در جلسه شورای اداری استان گلستان افزود: این رویکرد دولت نهم، موضع نظام جمهوری اسلامی را در دنیا در وضعیت بسیار بالایی قرار داده است. وی با اشاره به اینکه فضای جدید در کشور در محیط بین‌الملل یک باورمندی جدید نسبت به ملت ایجاد کرد، یادآور شد: این باور جدید نسبت به ایران مبتی بر اقتدار توام با تواضع ملت ایران است.

وی تصریح کرد: امروز ایران به یک کشور قدرتمند در منطقه مبدل شده که این برگرفته از خواست و اراده ملت، دولت و حمایت‌های مقام معظم رهبری است.

متکی افزود: امروز دیگر احمدی‌نژاد یک اسم نیست، نام احمدی‌نژاد در خاورمیانه با مقاومت و ایستادگی و عدالتخواهی مترادف شده و این ارزشمند است.

وی افزود: رویکرد سیاست خارجی دولت جدای از رویکرد کسلی دولت نیست که تحول‌خواهی، عدالت‌طلبی، مهرورزی و خدمت به بندگان خدا را سرلوحه کار خود قرار داده است.

به گفته وی با همین رویکرد و شعارهای بسیار مورد پذیرش، تلاش شد تا ایران در دنیا حضور جدیدی پیدا کند.

وزیر امورخارجه در بخشی از سخنان خود با اشاره به اینکه مدیریت در کشور مدیریت جمعی است افزود: در صورتی می‌توان در امر مدیریت موفق بود که همه مدیران از سطوح بالا تا سطوح میانی منسجم و هماهنگ باشند.

وی از رویکردهای درست به عنوان فاکتور اساسی توفیق مدیریت نام برد و خاطرنشان کرد: البته رویکردهای درست به تنهایی برای توفیق در مدیریت کافی نیست بلکه اجرای درست برنامه‌ها می‌توانست نیز برای این امر لازم و اساسی است. متکی افزود: در حال حاضر یک مجموعه چند هزار نفری در خط مقدم کشور قرار گرفته‌اند که وجه مشترک این نیروها، خدمت به مردم است که همه باید توان خود را برای تلاش و کوشش بکار گیرند.

### شکل ساخت فیلم رئیس جمهوری توسط البور استون در دست بررسی است

«جواد شمقدری»، مشاور امور هنری رئیس جمهوری با اشاره به ساخت فیلم مستندی با موضوع احمدی نژاد توسط «البور استون»، گفت: به دنبال بررسی شیوه و شکل ساخت این فیلم هستیم، اما آمریکایی‌ها قابل اعتماد نیستند. احمدی‌نژاد به تازگی تمایل خود را از ساخت فیلم مستند توسط استون اعلام کرد.

البوراستون کارگردان مطرح آمریکایی که آثار مستندی درباره سیاستمداران برجسته دنیا همچون «فیدل کاسترو» ساخته، خواستار ساخت اثری با محور احمدی نژاد رئیس جمهور اسلامی ایران

است.

محسن رضایی:

### منافاتی میان مسئولیت هاشمی رفسنجانی در خبرگان و مجمع وجود ندارد

دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت: انتخاب هاشمی رفسنجانی به عنوان رئیس خبرگان رهبری منافاتی با مسئولیت وی در مجمع تشخیص مصلحت نظام نخواهد داشت. محسن رضایی در حاشیه دومین کنگره بزرگداشت سرداران و ۴۵۰ شهید شهرستان تیران و کرون در گفتگو با مهر اظهار داشت: انتخاب هاشمی رفسنجانی به عنوان رئیس خبرگان رهبری از آنجایی که بر اساس انتخاب علما و بزرگان بوده است انتخابی شایسته‌ست و منافاتی با فعالیت‌های او در مجمع تشخیص مصلحت نظام نخواهد داشت.

وی در خصوص مزیت‌های انتخاب هاشمی رفسنجانی به عنوان رئیس خبرگان رهبری و ارتباط آن با مجمع تشخیص مصلحت نظام خاطر نشان کرد: از آنجایی که مجمع تشخیص مصلحت نظام وظیفه دارد تا پیشنهاد سیاست‌های کلان را به مقام معظم رهبری ارائه دهد و از طرفی نیز خبرگان وظیفه دارد تا در موضوع صیانت از رکن بزرگ انقلاب (جایگاه رهبری) فعالیت کند لذا این دو موضوع در کنار یکدیگر می‌تواند مکمل یکدیگر باشد.

### ساختمان دائمی مجلس خبرگان در قم احداث می‌شود

عضو مجلس خبرگان رهبری گفت: طرح احداث ساختمان دائمی این مجلس در جلسات فرعی اجلاس‌به اخیر مجلس خبرگان مطرح و مقرر گردید این ساختمان در شهر قم بنا شود.

آیت‌الله مرتضی‌مقتدایی، عضو مجلس خبرگان رهبری در گفتگو با مهر در خصوص طرح احداث ساختمان دائمی مجلس خبرگان رهبری گفت: این موضوع در اجلاس‌به خبرگان مطرح نشد اما در جلسات فرعی مجلس خبرگان، این موضوع مطرح و تصمیم گرفته شد تا ساختمان اصلی و دائم این مجلس در شهر قم احداث شود.

<sup>[1]</sup> متکی:

<sup>[2]</sup> «منوچهر متکی» وزیر امورخارجه ایران

<sup>[3]</sup> گفت: دیپلماسی فعال و منطقی رویکرد دولت نهم در عرصه سیاست خارجی است

<sup>[4]</sup> متکی روز پنجشنبه در جلسه شورای اداری استان گلستان افزود: این رویکرد دولت نهم،

<sup>[5]</sup> موضع نظام جمهوری اسلامی را در دنیا در وضعیت بسیار بالایی قرار داده است

<sup>[6]</sup> وی با اشاره به اینکه فضای جدید در کشور در محیط بین‌الملل یک باورمندی جدید نسبت به ملت ایجاد کرد،

<sup>[7]</sup> یادآور شد: این باور جدید نسبت به ایران مبتی بر اقتدار توام با تواضع ملت ایران است

<sup>[8]</sup> وی تصریح کرد: امروز ایران به یک کشور قدرتمند در منطقه مبدل شده که این برگرفته از خواست و اراده ملت، دولت و حمایت‌های مقام معظم رهبری است

<sup>[9]</sup> متکی افزود: امروز دیگر احمدی‌نژاد یک اسم نیست، نام احمدی‌نژاد در خاورمیانه با مقاومت و ایستادگی و عدالتخواهی مترادف شده و این ارزشمند است

<sup>[10]</sup> وی افزود: رویکرد سیاست خارجی دولت جدای از رویکرد کسلی دولت نیست که تحول‌خواهی، عدالت‌طلبی، مهرورزی و خدمت به بندگان خدا را سرلوحه کار خود قرار داده است

<sup>[11]</sup> به گفته وی با همین رویکرد و شعارهای بسیار مورد پذیرش، تلاش شد تا ایران در دنیا حضور جدیدی پیدا کند

<sup>[12]</sup> وزیر امورخارجه در بخشی از سخنان خود با اشاره به اینکه مدیریت در کشور مدیریت جمعی است افزود: در صورتی می‌توان در امر مدیریت موفق بود که همه مدیران از سطوح بالا تا سطوح میانی منسجم و هماهنگ باشند

<sup>[13]</sup> وی از رویکردهای درست به عنوان فاکتور اساسی توفیق مدیریت نام برد و خاطرنشان کرد: البته رویکردهای درست به تنهایی برای توفیق در مدیریت کافی نیست بلکه اجرای درست برنامه‌ها می‌توانست نیز برای این امر لازم و اساسی است

<sup>[14]</sup> متکی افزود: در حال حاضر یک مجموعه چند هزار نفری در خط مقدم کشور قرار گرفته‌اند که وجه مشترک این نیروها، خدمت به مردم است که همه باید توان خود را برای تلاش و کوشش بکار گیرند

<sup>[15]</sup> شکل ساخت فیلم رئیس جمهوری توسط البور استون در دست بررسی است

<sup>[16]</sup> البوراستون کارگردان مطرح آمریکایی که آثار مستندی درباره سیاستمداران برجسته دنیا همچون «فیدل کاسترو» ساخته، خواستار ساخت اثری با محور احمدی نژاد رئیس جمهور اسلامی ایران

<sup>[17]</sup> است

<sup>[18]</sup> محسن رضایی:

<sup>[19]</sup> منافاتی میان مسئولیت هاشمی رفسنجانی در خبرگان و مجمع وجود ندارد

<sup>[20]</sup> دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت: انتخاب هاشمی رفسنجانی به عنوان رئیس خبرگان رهبری منافاتی با مسئولیت وی در مجمع تشخیص مصلحت نظام نخواهد داشت

<sup>[21]</sup> محسن رضایی در حاشیه دومین کنگره بزرگداشت سرداران و ۴۵۰ شهید شهرستان تیران و کرون در گفتگو با مهر اظهار داشت: انتخاب هاشمی رفسنجانی به عنوان رئیس خبرگان رهبری از آنجایی که بر اساس انتخاب علما و بزرگان بوده است انتخابی شایسته‌ست و منافاتی با فعالیت‌های او در مجمع تشخیص مصلحت نظام نخواهد داشت

<sup>[22]</sup> وی در خصوص مزیت‌های انتخاب هاشمی رفسنجانی به عنوان رئیس خبرگان رهبری و ارتباط آن با مجمع تشخیص مصلحت نظام خاطر نشان کرد: از آنجایی که مجمع تشخیص مصلحت نظام وظیفه دارد تا پیشنهاد سیاست‌های کلان را به مقام معظم رهبری ارائه دهد و از طرفی نیز خبرگان وظیفه دارد تا در موضوع صیانت از رکن بزرگ انقلاب (جایگاه رهبری) فعالیت کند لذا این دو موضوع در کنار یکدیگر می‌تواند مکمل یکدیگر باشد

<sup>[23]</sup> ساختمان دائمی مجلس خبرگان در قم احداث می‌شود

<sup>[24]</sup> عضو مجلس خبرگان رهبری گفت: طرح احداث ساختمان دائمی این مجلس در جلسات فرعی اجلاس‌به اخیر مجلس خبرگان مطرح و مقرر گردید این ساختمان در شهر قم بنا شود

<sup>[25]</sup> آیت‌الله مرتضی‌مقتدایی، عضو مجلس خبرگان رهبری در گفتگو با مهر در خصوص طرح احداث ساختمان دائمی مجلس خبرگان رهبری گفت: این موضوع در اجلاس‌به خبرگان مطرح نشد اما در جلسات فرعی مجلس خبرگان، این موضوع مطرح و تصمیم گرفته شد تا ساختمان اصلی و دائم این مجلس در شهر قم احداث شود